1+ x4+ x2
X(1+x?)

P

2. P=j3.0032§dx

2x +1
3. I(X—Z)Z

4, Isin25x dx

5. I cos? (gjdx

Calcul de primitives
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Primitives — Un peu de tout

1+ X+ x2

SRR}

Méthode : décomposition en fractions rationnelles

> Décomposer la fraction de départ en une somme de fractions rationnelles :

x2+x+1_p+m.x+n®x2+x+1_p.x2+p+m.x2+n.x
x(x2+1) x x2+1 X(x2+1) X(x2+1)

p+m=1 p=1
X2+x+1 1 O0x+1
=<n=1 <<m=0 donc =+

o1 1 X(x2+1) X x2+1

> Calculer la primitive a partir de cette décomposition :

P= l+ 1 dx = Inx|+ arctgx+C
X X2+1

2. P=[3.0032§dx

- _%‘

P=3j(%+—cozsxjdx

= 5_,.% +C
2 2

Calcul de primitives Un peu de tout
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2x+1

3.P =Imdx

Méthode : décomposition en fractions rationnelles

> Décomposer la fraction de départ en une somme de fractions rationnelles :

2x+1 _a b 2x+1 _a(x-2)+b

(x=2F x-2 (x-2f = (x-2f  (x-2f
a=2 L= 2x+1 __ 2 5
—2a+b=1 |b=5 (x-2)% (x-2) (x—2)

> Calculer la primitive a partir de cette décomposition :

I p— > x=2mv—a+5&_2yl+5
( 1

x-2) (x—27

P=2In|x—2|——x52+C

4. P =[sin®5x dx

- _%‘

P:I(%_ colexjdX

2
P=§_sm10x+C
2 20
Calcul de primitives Un peu de tout
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5 P=] cosz[i)dx
3
o

P=1x+§sin%+c
2 4 3

Calcul de primitives Un peu de tout
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